

## Запорізький національний – європейський університет

Освіта – важливий життєвий фундамент. Здобути її в Запорізькому національному університеті – закладі з майже 85-річною історією розвитку – завжди було почесно, цікаво та перспективно. На сьогодні знання, отримані під час навчання, відкривають широкі обрії можливостей для випускників ЗНУ на вітчизняному та міжнародному рівнях. Про це свідчать знані імена видатних учених, письменників, громадських діячів, спортсменів, посадовців, бізнесменів, які отримали освіту саме в нашому вищому навчальному закладі. Університет впевнено продовжує перехід до моделі регіонального європейського вишу. Удосконалюється та розвивається його структура, зміцнюється кадровий потенціал. Проводиться активна співпраця з органами студентського самоврядування, представники яких залучені до вирішення навчальних і фінан-

сових питань, до прийняття стратегічних рішень щодо діяльності навчального закладу. ЗНУ є учасником міжнародних проектів, вражають високі показники академічної мобільності його викладачів і студентів, а також їхній рівень володіння іноземними мовами. Міжнародна співпраця залишається провідним напрямком розвитку вишу, розширюються партнерські стосунки з університетами всього світу, активно діють програми подвійних дипломів. Значна роль приділяється укріпленню матеріально-технічної бази, комп'ютеризації навчання, ремонту та модернізації аудиторного фонду, корпусів, гуртожитків, благоустрою студмістечка. Тож, обравши Запорізький національний університет, Ви можете бути впевнені в якості своєї вищої освіти та в майбутніх професійних перемогах.



### Освітні традиції та модернізація навчання

Запорізький національний університет – один із державних класичних провідних ВНЗ Півдня України. До його складу входить 16 факультетів, у тому числі Нікопольський і Криворізький факультети та Економіко-гуманітарний факультет у м. Мелітополі. Є також структурні підрозділи – Економіко-правничий і Торговий коледжі ЗНУ. Навчають студентів більше 600 науково-педагогічних працівників, які вільно володіють іноземними мовами, сучасними освітніми методиками.

**Професорсько-викладацький склад** – головний здобуток і досягнення вишу. Це – більше 80 докторів наук, професорів і більше 400 кандидатів наук, доцентів, носіїв передових педагогічних програм та інноваційних технологій. Підготовка фахівців вищої кваліфікації здійснюється в аспірантурі та докторантурі, функціонують 6 спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій.

Проведення науково-практичних конференцій як регіонального, так і міжнародного рівнів, інтеграція науки і бізнесу й виробництва – найпереконливіше свідчення врахування вимог сучасності. Обравши свого часу стратегію динамічного розвитку, ЗНУ успішно приєднується до світового освітнього простору. Його потужні наукові школи добре знані в Україні та світі. Навчально-науководослідні лабораторії ЗНУ забезпечують поєднання практичної роботи з підготовкою фахівців відповідно до сучасних вимог вищої школи. Винаходи наших викладачів запатентовані як важливі авторські розробки. Чимало з них ефективно впроваджуються у виробництво. Працювати у цьому напрямі допомагає вченим і новостворений Центр трансферу технологій.

Тож громадське визнання вишу – заслуга, у першу чергу, науково-педагогічного колективу, його кропіткої праці на освітній ниві та вміння передати власні здобутки й напрацювання студентському поколінню. Важливу роль відводять у ЗНУ діяльності Наукового товариства студентів та аспірантів. Члени товариства – постійні здобувачі грантів та учасники міжнародних проектів і програм, наукових зібрань різного рівня, серед яких варто відзначити й традиційну щорічну науково-практичну конференцію “Молода наука”.

Крім того, в ЗНУ існує можливість здобути другу вищу освіту, підвищити свою кваліфікацію, покращити рівень володіння іноземною мовою чи опанувати її, навчаючись у Центрі післядипломної освіти, Центрі іноземних мов, Французькому лінгвістичному центрі та Центрі німецької мови.

Велика увага приділяється розвитку однієї з унікальних книгозбірень України – Наукової бібліотеки ЗНУ. До послуг студентів зали електронних ресурсів із приєднанням до Інтернет-мережі, до-

сконали системи пошуку інформації, електронні бази даних за напрямками навчання, повнотекстові ресурси Центру європейської інформації, світові науково-інформаційні системи.

Ці процеси сприяють підготовці висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці. Університет допомагає випускникові знайти і своє перше робоче місце, адже виш має низку домовленостей із підприємствами міста, бізнес-структурами. Тому значна частина наших студентів успішно працевлаштовується ще під час навчання і в подальшому реалізують себе у професійній галузі.

### Міжнародна співпраця – пріоритет закладу

Міцними залишаються партнерські стосунки вишу з низкою західноєвропейських університетів (у Франції, Польщі, Німеччині та інших країнах). У рамках цієї діяльності реалізуються програми подвійних дипломів, зокрема з Університетом дю Мен (Франція), відбувається обмін студентами, викладачами, організуються стажування. Студенти проходять практику у Вроцлавському університеті (Польща), в Експортній академії Баден-Вюртемберг, у Магдебурзі-Стендаль (Німеччина), в Університеті ім. Паїсія Хілендарського (Болгарія). Доброю традицією лишаються

На сьогодні представники ЗНУ є учасниками 30 міжнародних проектів і програм. У 2013-2014 році започаткували три нових – “Humeria” та “Electra” від “Erasmus Mundus” і Програму обміну ім. Мевлани.

візити до вишу партнерських делегацій, професорів-учасників міжнародних програм, зокрема “Викладачі без кордонів”, які читають лекції, проводять заняття, організують курси, після яких студенти отримують відповідні сертифікати.

Важливим здобутком у прагненні до загальноєвропейських стандартів стала нова концепція вивчення іноземних мов в університеті, ініційована ректором ЗНУ **Миколою Фроловим**. Згідно з її положеннями студенти всіх курсів опановуватимуть іноземну мову протягом усього періоду навчання, адже сучасна людина повинна досконало володіти не тільки державною мовою, а й іноземною.

### Високий рівень студентського самоврядування

Велику увагу в університеті приділяють студентському самоврядуванню. Варто відзначити, що ЗНУ може пишатися своїми досягненнями в цій галузі. До речі, вкотре акцентовано й у новопринятому законі “Про вищу освіту”, за яким відтепер значно зростає роль впливу студентської молоді на загальноуніверситетські процеси діяльності. Студенти Запорізького національного вхо-

дять до складу вчених рад, ректорату та зборів трудового колективу, що дає їм можливість впливати на ухвалення важливих рішень, а керівництву – орієнтуватися на думки молоді. Регулярні зустрічі ректорату зі Студрадою допомагають вирішувати нагальні питання.

Відбувається дедалі більша демократизація взаємин адміністрації колективу вишу та студентства, керівництво завжди дослуховується до пропозицій, а студенти беруть участь у вирішенні фінансових питань, у прийнятті стратегічних рішень щодо діяльності вищого навчального закладу.

### Спортивна слава вишу лине на весь світ

Спортивна складова на чільному місці в університеті, зокрема високий рівень фізичної культури, пропаганда здорового способу життя. Останні роки позначені неабиякою увагою до студентського міні-футболу. Як результат – наша команда “Надія-ЗНУ” завоювала Суперкубок області та взяла участь у Чемпіонаті України з міні-футболу. Уже більше як півстоліття високі спортивні результати демонструють студенти всіх факультетів під час Спартакіади ЗНУ. Цього року після її відкриття стартував Пробіг Єдності та Миру, у якому студенти пліч-о-пліч із ректором Миколою Фроловим, проректорами, деканами й викладачами подолали дистанцію територією студмістечка. До них приєднався відомий спортсмен, аспірант ЗНУ **Олександр Надтока**, який наприкінці літа повернувся з Чемпіонату світу із “золотом”, встановивши світовий рекорд з академічного веслування. Це вкотре підтвердило добру славу ЗНУ як центру з підготовки професійних спортсменів: чемпіонів Європи та світу, олімпійських переможців. Яскравими спортивними досягненнями вихованців ЗНУ останнім часом стали й перемоги студента **Сергія Фролова**, який завоював першість Кубка світу з плавання, магістрантки **Марії Помазан** – вона стала абсолютною чемпіонкою Європи, а ось, скажімо, вихованці ЗНУ **Мирослава Мала**, **Тетяна Кондратьєва**, **Анна Дербеньова** та **Максим Данченко** завоювали маже 10 медалей Кубка України з традиційного ушу.

### Благоустрій та матеріально-технічна база по-європейськи

Університет під керівництвом ректора Миколи Фролова узяв курс на перехід до європейських стандартів і на рівні матеріально-технічної бази: триває масштабна програма енергозбереження, у виші капітально відремонтували дахи кількох навчальних корпусів, постійно тривають оновлювальні роботи в аудиторіях, кількість встановлених пластикових склопакетів уже вираховується кількома сотнями. До речі, їх виготовляють на базі ЗНУ. Триває і програма “Світлий універси-

**Матеріально-технічна база ЗНУ** – це вісім навчальних корпусів і спортивно-оздоровчий комплекс із різноманітними секціями, чотири студентські гуртожитки, профілакторій із сучасним медичним обладнанням, спортивно-оздоровчий табір “Славутич” на узбережжі Азовського моря та біостанція-профілакторій на Хортиці, Студентський будинок культури та Навчальний театр ЗНУ.

тет”: замінюються звичайні лампи на енергоощадні. Втілений проект здобув перемогу на міжнародному конкурсі “Енергоефективний університет”.

Велика увага приділяється благоустрою та озелененню території студмістечка. Вражають модерно оформлені газони та альпійські гірки, сучасний дизайн ганків корпусів, стрункі колони, ковани поруччя. А ще – кілька пам’яток культури та архітектури, зокрема “Підкова щастя”, “Дерево бажань”, “Гніздо лелек” чи “Вишивана карта України” та “Світлиця”, яка в оновленому вигляді стала центром української культури та духовності ЗНУ, відтворюючи інтер’єр українського помешкання кінця XIX – початку XX століття.

### Підготовчі курси ЗНУ – запорука успішного вступу

Значну увагу у виші приділяють доуніверситетському навчанню молоді. Кожен абітурієнт має можливість відвідувати підготовчі курси, де висококваліфіковані викладачі підготують їх до зовнішнього незалежного оцінювання, вступних іспитів, творчих конкурсів. Із метою підвищення рівня знань майбутніх абітурієнтів та піклування про якісний перебіг тестування, університет традиційно ініціює регулярне проведення наукометодичних семінарів для вчителів, а також – серію пробних випробувань з усіх дисциплін незалежного оцінювання. Випускники шкіл таким чином мають змогу перевірити свій рівень знань, навчитися заповнювати документи та отримати поради, як краще готуватися до тестів. Більше того, ЗНУ кілька років поспіль обирають пунктом проведення головної та додаткових сесій зовнішнього незалежного оцінювання.

■ **Запорізький національний університет**  
**Сайт:** <http://www.znu.edu.ua/>  
**Соцсторінки на Facebook та ВКонтакте:** [facebook.com/univerzpu](https://www.facebook.com/univerzpu) [vk.com/znu\\_official](https://www.vk.com/znu_official)  
**Електронна пошта:** [sekr@znu.edu.ua](mailto:sekr@znu.edu.ua)  
**Телефон:** 764-45-46, 228-75-00  
 ■ **Приймальна комісія**  
**Сайт:** <http://web.znu.edu.ua/pk/>  
**Електронна пошта:** [pk@znu.edu.ua](mailto:pk@znu.edu.ua)  
**Телефон:** 764-67-53.  
**Адреса:** 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б; II навчальний корпус ЗНУ, ауд. 115.

## Економіко-правничий коледж ЗНУ

Запрошує абітурієнтів на навчання за спеціальностями:

- |                             |                                      |                                    |  |
|-----------------------------|--------------------------------------|------------------------------------|--|
| Економіка та підприємництво | Інформатика та обчислювальна техніка | Журналістика та інформація         | Сфера обслуговування                         |
| ■ Фінанси і кредит          | ■ Розробка програмного забезпечення  | ■ Видавнича справа та редактування | ■ Туристичне обслуговування                  |
| ■ Бухгалтерський облік      | ■ Менеджмент і адміністрування       | ■ Соціальна робота                 | ■ Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини |
| ■ Організація виробництва   | ■ Право                              | ■ Педагогічна освіта               | ■ Фізичне виховання                          |
|                             | ■ Правознавство                      | ■ Соціальна педагогіка             |  |

Спеціальність	Термін навчання	9 клас					Світова література
		Українська мова	Математика	Історія України	Географія	Творчий конкурс	
Фінанси і кредит	3 роки	X	X				
Бухгалтерський облік	3 роки	X	X				
Організація виробництва	3 роки 6 місяців	X	X				
Розробка програмного забезпечення	3 роки 10 місяців	X	X				
Правознавство	3 роки 10 місяців	X		X			
Видавнича справа та редактування	3 роки 10 місяців	X		X			
Соціальна робота	3 роки	X		X			
Соціальна педагогіка	3 роки	X					X
Туристичне обслуговування	3 роки 5 місяців	X			X		
Фізичне виховання	3 роки	X				X	

Працюють підготовчі курси:  
 ■ з 23 вересня 2014 року  
 ■ з 03 лютого 2015 року  
 ■ з 08 червня 2015 року  
 Підготовчі курси – запорука успішного вступу до коледжу!

X - обов'язковий

**Наша адреса:**  
 м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б, II корпус ЗНУ, ауд. 217.  
**Телефони:** (061) 228-75-39, 289-12-21  
**http:** www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/econ  
**e-mail:** kolledg@znu.edu.ua

## Центр німецької мови

партнер Гете-Інституту (м. Київ)



- акредитований Центр зі "знаком якості" Гете-інституту, що гарантує високий рівень викладання німецької мови;
  - висококваліфіковані викладачі, які пройшли стажування в одному з Гете-Інститутів у Німеччині;
  - підготовка до складання мовних іспитів Гете-Інституту на отримання міжнародного сертифіката, що визнається у всьому світі;
  - проведення мовних іспитів Гете-Інституту.
- Наша адреса:** м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VI корпус ЗНУ), ауд. 503.2.  
**Телефон:** (061) 228-75-17, (099) 113-57-91 **E-mail:** saporischja@slz.org.ua  
**www.goethe.de/ukraine/slz/saporischja**

## Французький лінгвістичний центр

за підтримки Посольства Франції в Україні пропонує:

- курс загальномовної підготовки;
- курс французької мови для спеціалізованих цілей;
- підготовка до мовних іспитів DELF, DALF;
- інноваційні методики вивчення французької мови;
- найновітніші навчальні матеріали, підручники французьких видавництв та індивідуальний підхід.

Навчання проводять висококваліфіковані фахівці в галузі викладання французької мови та представники вищих навчальних закладів Франції.

**Наша адреса:** м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б (II корпус ЗНУ), ауд. 303, 304.  
**Телефон:** (061) 289-12-56, 228-75-17; 228-75-99. **E-mail:** civim.dpodop@znu.edu.ua  
**Сайт:** http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

## Торговий коледж ЗНУ

здійснює підготовку фахівців за спеціальностями:

### Товарознавство та комерційна діяльність

Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування
На базі повної загальної середньої освіти (11 класів)	На основі базової загальної освіти (9 класів)	На основі освітньо-кваліфікаційного рівня "кваліфікований робітник" (професійні ліцей)
денна форма - 2 роки зона форма - 2 роки 5 місяців за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або світової історії	денна форма - 3 роки вступні випробування в коледжі: - з української мови (діалект); - з математики (тести)	денна форма - 2 роки зона форма - 1 рік 5 місяців фахові випробування (співбесіда)

### Виробництво харчової продукції

Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування
На базі повної загальної середньої освіти (11 класів)	На основі базової загальної освіти (9 класів)	На основі освітньо-кваліфікаційного рівня "кваліфікований робітник" (професійні ліцей)
денна форма - 2 роки 5 місяців зона форма - 2 роки 10 місяців за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або історії	денна форма - 3 роки 5 місяців вступні випробування в коледжі: - з української мови (діалект); - з математики (тести)	денна форма - 1 рік 5 місяців зона форма - 1 рік 10 місяців фахові випробування (співбесіда)

### Бухгалтерський облік

Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування
На базі повної загальної середньої освіти (11 класів)	На основі освітньо-кваліфікаційного рівня "кваліфікований робітник" (професійні ліцей)
денна форма - 2 роки за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або історії України	денна форма - 1 рік фахові випробування (співбесіда)

### Маркетингова діяльність

Термін навчання, вступні випробування	Термін навчання, вступні випробування
На базі повної загальної середньої освіти (11 класів)	На основі базової загальної освіти (9 класів)
денна форма - 2 роки за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики	денна форма - 3 роки вступні випробування в коледжі: - з української мови (діалект); - з математики (тести)

**наша адреса:** м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1.  
**Телефон:** 62-44-42, 62-43-31, 62-44-41  
**Сайт:** http://www.znu.edu.ua/ukr/university/koledzhi/torg

Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.

## Центр вивчення іноземних мов

запрошує на мовні курси:

- англійської; ■ італійської; ■ іспанської;
  - польської; ■ китайської;
  - з підготовки до вступного іспиту з англійської мови до магістратури;
  - з підготовки до міжнародних мовних іспитів IELTS;
  - з вивчення англійської мови спільно з Канадським коледжем англійської мови, м. Ванкувер, Канада (дистанційний курс);
  - у безкоштовних розмовних клубах із представниками різних країн світу.
- Ми гарантуємо:**
- мінімальну кількість слухачів у групі;
  - групи від початкового до вищого рівня;
  - після успішного завершення навчання видається сертифікат ЗНУ;
  - безкоштовне попереднє тестування.
- Наша адреса:** м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б, II корпус ЗНУ (1 поверх), каб. 108.  
**Телефон:** (061) 228-75-17, (066) 684-29-11
- Найнижча вартість навчання, найвища якість!**

## Україно-швейцарський центр "Англійська для малюків"

пропонує інтерактивні курси англійської мови для дітей віком від 4 до 7 років:

- ігрова форма навчання;
  - сучасні технічно оснащені аудиторії;
  - маленькі групи;
  - позитивна, доброзичлива атмосфера взаєморозуміння та поваги.
- Адреса:** м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 55 (приміщення ЗОШ №5), кімн. 3, 4.  
**Телефон:** (061) 764-41-40; (061) 228-75-17, (066) 684-29-11 **E-mail:** civim.dpodop@znu.edu.ua  
**Сайт:** http://sites.znu.edu.ua/child-advance/

## Центр післядипломної освіти

запрошує здобути другу вищу освіту зі спеціальностей:

- Фізична реабілітація (англійська, німецька, французька)
- Фінанси і кредит
- Спорт (за видами)
- Облік і аудит
- Журналістика
- Економічна кібернетика
- Історія
- Менеджмент організації і адміністрування
- Мова і література
- Менеджмент
- Зовнішньоекономічної діяльності
- Переклад (англійська мова)
- Правознавство
- Психологія
- Біологія
- Соціальна робота

За детальною інформацією звертайтеся за адресою:  
 м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VI корпус ЗНУ), ауд. 110.  
**Телефон:** (061) 228-75-18, 289-41-44  
**E-mail:** 2\_osvita@ukr.net  
**Сайт:** http://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdlily/fpo

запрошує на курси підвищення кваліфікації:

- масажист-реабілітолог
- тренер із фітнес-аеробіки
- тренер-викладач менеджера готельного, курортного та туристичного сервісу
- краєзнавство: екскурсійна та туристична діяльність (екскурсовод)
- гід-перекладач
- заснування бізнесу
- управління персоналом

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VI корпус ЗНУ), ауд. 109.  
**Телефон:** (061) 289-41-35, (097) 827-93-87  
**E-mail:** biznesosvita@mail.ru  
**Сайт:** http://web.znu.edu.ua/biznesosvita/

- реклама та PR
  - соціально-психологічна реабілітація засобами музики (музикотерапія)
- Крім цього, Центр проводить діяльність із розробки індивідуальних програм навчання та організації курсів підвищення кваліфікації, тренінгів, семінарів на замовлення підприємств, установ та організацій Запоріжжя.**

**Запорізький національний університет оголошує набір**  
 учнів старших класів та осіб, які мають середню освіту, на підготовчі курси

Висококваліфіковані та досвідчені викладачі університету підготують слухачів до зовнішнього незалежного оцінювання та до вступу в університет на всі факультети за всіма напрямками підготовки

Курси допоможуть вам удосконалити свої знання та вміння і спокійніше почуватися в університеті

Для зарахування на підготовчі курси подаються:

1. Заява на ім'я ректора університету
2. Довідка з місця навчання
3. Чотири фотокартки 3x4
4. Ксерокопія паспорта (1, 2 сторінки та прописка) або свідоцтва про народження абітурієнта

Документи приймаються з 05 вересня з 9.00 до 17.00  
**Початок занять – 29 вересня**  
**Адреса:** Запорізький національний університет, вул. Жуковського, 66-б, II навчальний корпус ЗНУ, каб. 204, 209  
**Телефон для довідок:** (061) 228-75-30  
**НАЙНИЖЧА ЦІНА - НАЙВИЩА ЯКІСТЬ ЗНАТЬ!**

## Обласна академічна газета "Запорізький університет"

Засновник і видавець – колектив Запорізького національного університету  
 Видається – з 1973 року.  
 Провідний редактор: **Марія Канцелярист**  
 Творчий колектив: **Таміла Тарасенко, Олександра Усенко, Яна Мелінчук, Олена Хлестун, Олена Ярошенко, Олена Переверзева**  
 Інтернет-версія: **Олени Благодарової**  
 Фотокореспондент: **Василь Биченко**

Номер підписаний до друку 15.10.2014

Автори надрукованих матеріалів несуть відповідальність за підбір і точність фактів і цитат, статистичних даних, які не підлягають відкритій публікації. Редакція може публікувати матеріали в порядку обговорення, не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним управлінням юстиції: свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації серія 33 №735-010-пр від 7 червня 2006 року. Виходить двічі на місяць українською мовою. Поширюється безкоштовно. Один друкований аркуш. Наклад 1 000 примірників.

**Адреса редакції:**  
 69063, м. Запоріжжя, вул. Залізнична, 24, 9 поверх, кабінет №911-2  
**Телефон:** 228-75-32  
**e-mail:** znu.gazeta@gmail.com  
**Надруковано**  
 в ТОВ "Південноукраїнська виробнича компанія"